
 

 

EGYÜTTMŰKÖDIK A BÉT ÉS A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA 

SAJTÓKÖZLEMÉNY – Budapest, 2016. szeptember 8. 

Együttműködési megállapodást kötött a Budapesti Értéktőzsde és a Magyar Könyvvizsgálói 

Kamara azzal a céllal, hogy a tőzsdén jelenlévő és oda készülő vállalatok, valamint 

könyvvizsgálóik a lehető legmagasabb színvonalú képzésben részesülhessenek. Ennek 

érdekében a két szervezet a jövőben az érintett szereplők képzésére még nagyobb hangsúlyt 

kíván fektetni. 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara (MKVK) és a Budapesti Értéktőzsde (BÉT) vezetői együttműködési 

megállapodást kötöttek, miután a két szervezet áttekintette azokat a közös célokat és feladatokat, 

melyek a BÉT-en jegyzett, vagy oda készülő részvénytársaságok, illetve azok könyvvizsgálói számára 

kiemelt fontosságúak a tőzsdei jelenléttel összefüggésben. A BÉT és az MKVK célja, hogy a magyar 

tőkepiaci szereplők, így különösen a tőzsdei kibocsátók átláthatóan, prudensen, és a jogszabályoknak 

megfelelően működjenek. Az együttműködéssel a tőzsdei kibocsátók könyvvizsgálói, illetve az audit 

bizottságainak tagjai a lehető legmagasabb színvonalú képzésben részesülhetnek, és ezáltal 

könnyebben meg tudnak felelni a rájuk vonatkozó jogszabályi és egyéb szabályozási 

követelményeknek. 

A BÉT és az MKVK a jövőben egyebek mellett közösen alakítják ki a kibocsátói minősítést 

megszerezni kívánó könyvvizsgálók részére a szükséges oktatások, képzések tematikáját és 

feltételeit, azokat bizonyos esetekben közösen szervezik, a tőzsdei kibocsátók audit bizottsági 

tagjainak számára pedig szakmai továbbképzéseket dolgoznak ki, illetve szerveznek. 

 

Budapesti Értéktőzsde Zrt. 

A több mint másfél évszázados múltra visszatekintő, 1990-ben újraalapított Budapesti Értéktőzsde 

(BÉT) legfontosabb feladata, hogy átlátható és likvid piacot biztosítson a hazai és külföldi értékpapírok 

számára. Tevékenységén keresztül a Magyar Nemzeti Bank többségi tulajdonában álló BÉT kiemelt 

célja, hogy a hazai vállalatok megfelelő forrásbevonási lehetőségekhez jussanak, és a gazdaságban 

lévő megtakarítások minél nagyobb mértékben áramoljanak a beruházások felé. Amellett, hogy a BÉT 

befektetési lehetőségeket biztosít a lakossági- és intézményi befektetőknek, a hazai pénz- és tőkepiac 

központi szereplőjeként aktív szerepet vállal a lakossági, valamint a vállalati pénzügyi kultúra 

fejlesztésében is. 
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